

国际比赛日,拔牙日! 强队大多获胜,葡萄牙队和西班牙队双双落败



7日,在客队主场以5:0战胜法罗群岛队后,意大利队主教练普兰德利庆祝胜利。(新华社/法新)

“龙王”这下真栽了? 曝警方已对其采取强制措施

□据 新浪体育

7日,距离谢亚龙被沈阳反赌扫黑专案组带走协查已经过去了4天时间,已经超过了协助调查所规定的时间限制。对于谢亚龙的行踪,媒体传出了两种声音:一种报道称谢亚龙已经返回北京,而另一种报道则称谢亚龙已经被警方采取强制措施。

据昨日出版的《现代金报》介绍,谢亚龙7日已经回到北京。某知情人士也表示,考虑到从北京到

沈阳的地域关系,3人失踪72小时并不具有说服力。他称谢亚龙已于7日返回北京,但不过此消息目前无法得到证实。

但《辽沈晚报》通过其微博报道称,“谢亚龙已被采取强制措施”。文章介绍说:“超过3天了,刑侦专家透露,前国家体育总局足球管理中心主任谢亚龙已被辽宁警方采取强制措施,目前正在沈阳郊区某地,但并不是此前媒体披露的某基地,他将接受警方调查。昨晚6时(6日18时),相关方面

表示,一切信息要统一发布,暂时不能透露任何信息。”

据悉,近日有记者拨打谢亚龙的电话后,发现时一名女士接听了电话。对方并没有就谢亚龙的任何问题给出答案,只是在简单敷衍后就匆忙挂断了电话。

此外,7日,一名知情人士表示,现在“至少还有一名足协副主席日前也接受了协查”。据了解,被警方带走的这名足协副主席与张曙光有很大关系,而这位足协副主席是真正的“协助调查”。

省运会游泳比赛赛程过半 洛阳军团再添一金

□记者 孟山

为期5天的河南省第十一届运动会游泳比赛昨日结束了第三天的争夺。郑州、焦作两队各摘得两枚金牌,洛阳代表团则夺得了该项目的第五枚金牌。

昨日16时许,在首先进行的男子甲组100米蛙泳决赛中,洛阳选手吴奕澎摘得一枚铜牌,金牌被郑州选手王聚龙夺走。此外,郑

州队还在女子甲组200米蝶泳比赛中收获一枚金牌。不甘寂寞的焦作游泳队在男子甲组200米蝶泳、女子甲组100米仰泳两个项目上表现优异,夺得两枚金牌。

洛阳昨天收获的唯一一枚金牌出现在16时15分:刘笑雨在女子甲组100米自由泳项目中笑到最后,夺冠成绩为1分03秒80。泳池产生的其余3枚金牌,被平顶山、安阳和信阳3队瓜分。

■历届回眸

河南省第六届运动会

□晚综

河南省第六届运动会于1986年9月15日至9月28日在洛阳市西工体育场举行。这是省运会的承办权首次走出郑州落户外地市。

参加本届省运会的有郑州、开封、洛阳、新乡、商丘、洛阳、许昌、周口、南阳、信阳、驻马店以及中原油田和河南前卫体协等19个代表团,参赛运动员3000多人。

这届比赛是河南历史上规模较大的全民体育盛会,洛阳将7个项目交由厂矿企业承办,还有一些项目在开封等地举办,也开了我省

体育届联合举办比赛的先河。在这届比赛中,运动员们平了两项亚洲纪录,刷新了29项省纪录和6项全国青少年纪录。郑州和洛阳分列金牌总数的前两名。



国安二队新加坡上演“全武行” 多人挂彩,甚至有球员被担架抬离现场

□据 新浪体育

据新加坡《联合早报》8日报道,远赴新加坡参加新加坡联赛的北京国安二队在7日晚进行的新加坡职业联赛中,与对手幼狮队发生球员集体斗殴事件,导致比赛提前中止。

其实从上半场比赛开始,两队球员

你来我往,态度强硬,已经隐约让人感觉到一丝火药味。到了下半场,双方的动作越来越粗野。第88分钟,北京国安二队的5名球员突然包围了幼狮队的一名球员。接着,两队的职员和球员纷纷冲进球场,彼此拳打脚踢乱作一团。

许多保安和工作人员见状,马上冲进球场试图阻止事态恶化。经过

5分钟的努力后,两队职员和球员才被分开。此时已有多人挂彩,甚至还有球员需要用担架抬离现场。主裁判不得不宣布中止比赛。

针对这次打架事件,新加坡足协总负责人表示“将严厉处置肇事者”。而国安俱乐部总经理高潮则表示,“如果确系本队的责任,绝不姑息,定当严惩不贷”。

洛阳网 — 洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,并同步或超前日报、晚报网络传播
- 权威的网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、办交易、交朋友、上网校、论坛灌水、律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人的访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载,一手在手,风高随刊,让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

访问量洛阳第一 影响力洛阳第一